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股票688360现价是多少一个股票10送8，现价是5.8元，按
这价除权后是多少啊，怎么算出来的？-股识吧

一、一个股票10送8，现价是5.8元，按这价除权后是多少啊，怎
么算出来的？

如果只是送红股或转增股，则计算除权价的公式如下：送红股后的除权价=股权登
记日的收盘价/(1+每股送红股数），若既送红股又派现金红利，则计算除权除息价
的公式如下：除权除息价=(股权登记日的收盘价－每股所分红利现金额＋配股价*
每股配股数）/（1+每股送红股数＋每股配股数），由于这个只是10送8，所以结果
为5.8/(1+8/10)=3.22元，希望能帮助楼主！ 追问：
谢谢，假如是10送8派1元，是不是5.8先减1再除1.8等2.66于元啊? 回答：
嗯，是的，希望帮助楼主，谢谢采纳记得采纳啊

二、股票568等于多少钱

现价*股数=总金额，5.68*你的股数就是多少钱

三、沃华医药股票成本价格是多少

就从去年7月开始启动的行情而言，第一主力的成本不高，假如他们还在，其成本
估算在17.0以下。
短线上空阻力在21.5、23.4，近期以弱反弹处理，注意成交量的变化。

四、一个股票10送8，现价是5.8元，按这价除权后是多少啊，怎
么算出来的？

                                                  页面 1 / 2



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

五、47.5元股票10送3后成本是多少现价14.5

36.54元，按现价，说明跌了约三分之二
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